
Conseil municipal Jeunes      Séance du vendredi 27 janvier 2023 

 

Présents :  Ambre HOUSSIN, Chloé MENARD, Emy BRISSAULT, Nolan FRETEAULT, 

Titouan CAHOREAU, Lilou PAPIN CHARRON, Alexis BRUNEAU, Axel DELCROS, Enzo 

CHASSERAY 

Absente : Zoé PICHON 

 

En présence de : Thibaut DELCROS, Mr Le Maire, Chantal LEZE et Marie Claire RAULT 

Excusées : Edwige MARTIN, Véronique BOURNEUF COURTABESSIS. 

 

 

Président :   Lilou   et secrétaire : Alexis 

 

1. Vœux du Maire : Les jeunes sont remerciés pour leur présence aux vœux du 

Maire du vendredi 6 janvier. 

2. Colis de Noël : Ils sont également remerciés pour leur implication à la distribution 

des colis de Noël pour nos personnes âgées. Des remerciements sont parvenus 

en mairie. 

Les jeunes qui étaient présents font un 

retour de cette expérience.  

 

 

 

 

 

3. Les professions de foi : nous poursuivons la lecture des professions de foi. 

Les mêmes idées reviennent très souvent dans les professions de foi : mettre des 

jeux, fleurir le village, mettre plus de végétaux … 

Pour le fleurissement du village, une réflexion est en cours par la commission 

cadre de vie pour adapter les essences de végétaux aux modifications de notre 

climat.  

Pour les jeux, des devis sont parvenus en mairie. Il faudra se rapprocher de Mme 

Gaudin, directrice,  pour le choix de celui de l’école élémentaire.  

 

   



 

Sécurité aux abords de l’école élémentaire : des figurines passage piéton seront 

probablement installées aux abords de l’école. (Coût de 2600€ HT 

pour 2). Devis en cours. 

Un skate-park ou pump-track est évoqué dans plusieurs 

professions de foi. Contact sera pris pour une étude, auprès de la 

mairie de Roézé qui en possède un. 

 

4. Divers : les jeunes déplorent de nombreux mégots de cigarettes au city-stade 

alors qu’il s’agit d’une zone répertoriée sans tabac. Des mégots sont aussi 

présents dans la cour de l’école élémentaire, certainement dû au fait que des 

personnes pénètrent dans la cour en dehors des horaires scolaires. 

Prochaine réunion le vendredi 3 mars 2023                     

 Marie Claire Rault pour la commission jeunesse 

 

 


